登封与港中旅集团签署合作协议

携手龙头老大开发嵩山旅游

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日上午, 登封市政府与中国港 中旅集团公司签署战略合作框架协议,就嵩山 风景名胜区的综合开发、经营、管理和服务开 展全面合作

作为"世界功夫之都"的登封市,背依中岳 嵩山,挟"五世同堂"的地质奇观,历经五千年 华夏文明积淀,是全国著名的"文物之乡" "功夫之乡",具备世界级的自然文化资源优 势。中国港中旅集团公司作为中国最大的旅 游产业投资集团和国有重要骨干企业,在文化 旅游业、房地产等领域具有突出的资金、人 才、管理、品牌等优势。

据了解,在此之前,双方有过数次的考察和 调研,此次中国港中旅集团公司董事长张学武 一行专程前来作进一步的沟通与探讨,并与登 封市签署战略合作框架协议。

昨日上午,在鲜花与掌声中,登封市政府与 中国港中旅集团公司在正式签署战略合作框架 协议书。这标志着登封市与港中旅集团的战略 合作取得了实质性进展,登封文化改革发展试 验区拉开帷幕。

此次双方框架协议的签署,将为登封文化 旅游产业的发展提供强大动力。根据框架协 议,双方将成立合资公司,在嵩山风景名胜区 的综合开发、经营、管理和服务等领域开展全 面合作,把嵩山风景名胜区打造成多功能、综 合性、在全国最有影响力的旅游景区和旅游 目的地,成为河南省和全国的旅游名片。

手持假警民联系卡,仨青年一月"办案"30多起

登封警方正在寻找受害人,有谁被盗被抢请与62990110联系

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊峰 张朝晖

本报讯 仨男子想发财生歪招,拿着伪造 的警民联系卡做"通行证",一 个月盗抢30多 起。昨日,因团伙内部发生矛盾吵架,引起警方 的注意,最后犯罪嫌疑人被登封警方一网打尽。

路边有人争吵,引起民警注意

20日下午,登封唐庄派出所民警甄晓鹏与 联防队员走访社区,经过唐庄乡井湾村时,发现 路旁停着一辆破旧的无牌桑塔纳轿车,车内3名 男子正在吵架,遂上前盘问,意外发现车内放有 管制刀具和自制的锥子等工具,其中一男子还从 口袋里掏出一张新密市公安局的警民联系卡。

细心的甄晓鹏一眼就看出这张警民联系 卡是假的,随后将3名男子带回派出所讯问。

闹内讧,揭开合伙盗抢内幕

3名男子中有个叫王晓峰的年轻人,据他 交代,9月份时,他得到一张警民联系卡,于是 他就在一家喷绘门市里将这张警民联系卡上的 姓名改成自己的名字,然后通知了王海峰和刘 建阳等人。9月20日晚上,王晓峰等3人来到 登封市阳城工业区,以办案为名混进某企业,将 ·辆装满水泥的大货车偷出,第二天卖掉水泥 后又将大货车以4000元价格卖到偃师市。

10月3日晚上,王晓峰等3人在登封市卢 店镇入室盗窃现金3700元,分赃时发现被盗人 是王晓峰的朋友李建设的舅舅。李建设得知消 息后大骂王晓峰,并扬言要报复。

6日晚上,王晓峰等3人回到新密市米村 镇,以检查私房租赁为名,将在此打工的何五江 劫持到高速公路下面的小树林里,暴打一顿之 后索要钱财,结果只搜出两元钱。3人很生气, 就将何五江扒得只剩下一条内裤,扬长而去。

几天后的一个凌晨,3人又以巡逻盘查为 名,在新密市米村镇附近的公路上对一名外地 打工者实施抢劫。

有了这张警民联系卡好像就有了"通行证" 一般,王晓峰认为全是自己的功劳,开始对王海 峰和刘建阳指手画脚,俨然一副大哥的派头,这

让王海峰和刘建阳很生气。

后来两人找到李建设,3个人决定"教训" 王晓峰。10日,3人约见王晓峰,结果把他绑到 卢店镇一个独家小院的地下室里痛揍一顿。当 天夜里,王晓峰趁王海峰等人睡熟,趁机挣脱绳 子逃跑,在卢店镇一家浴池打工。

20日上午,王海峰和刘建阳来到卢店镇洗 澡时与王晓峰不期而遇,无路可逃的王晓峰只 好随两人来到唐庄乡井湾村,话不投机,3人在 车内吵了起来。

有谁被盗被抢,请与警方联系

据王晓峰等人交代,自9月份以来,他们在 新密、登封等地实施盗抢30多起。昨日,3人因 涉嫌盗窃、抢劫等罪被刑事拘留。

唐庄派出所所长张英伟介绍,该案件目前 已经认证18起,还有10多起因寻找不到受害人 而受阻,希望看到报道的受害人能主动与派出 所联系,指证3人的犯罪行为。派出所值班电 (犯罪嫌疑人为化名) 话:62990110。

"重阳节"快到了,敬老 院里献爱心



"九九重阳节"临近,昨天,新密市革命 老区促进会与新华医院的医护人员一道, 到尖山敬老院开展慰问义诊活动,并送去 了面粉、香油和棉被等生活用品。医务人 员为老人们量血压、把脉搏、查视力、做心 电图等,他们边给老人做体检,边宣传保健 和科学养身等方面的知识。80多岁的李 超群老人激动地说:"感谢你们,感谢政府, 我们在这儿生活得很好。

晚报记者 袁建龙 通讯员 梁冠山 文/图

嵩山地质博物馆成"郑 州市科普教育基地"

□晚报记者 袁建龙 通讯员 文权 书森

本报讯 昨日,嵩山地质博物馆和河 南博物院等25个单位一起,被命名为"郑 州市科普教育基地"

嵩山被地质学界誉为"五世同堂"的 天然地质博物馆。嵩山地质博物馆浓缩 了嵩山地区发生在距今25亿年、18.7亿 年、5.43亿年的地质遗迹构造形态,完整 地展示了嵩山地区400平方公里范围内 出露的全球绝无仅有的太古宙、远古宙、 古生代、中生代、新生代五个地质历史时 期的变质岩和沉积岩地层序列精华。

嵩山地质博物馆陈列的矿物标本历 史悠久、典藏量大、珍品率高,是海内外地 学界科学研究的首选基地。

解剖专家在临床中 发现: 咳喘患者的肺 灰暗僵硬,死气沉沉,健 康人的肺, 鲜亮柔软, 生机勃勃。

究其原因是:健康 人的肺泡和支气管内,一 种保障肺部活动的物质活 胇素含量高达1000微克每 公升, 而咳喘患者的肺泡 和支器官内,活胇素含量 还不到100微克每公升 活胇素含量下降大量纤毛 变形,倒状,脱落,气管自洁功能彻底丧失;细菌 毒素不断淤积呼吸道内, 造成肺泡塌陷,肺功能丧失,无法进行气体交换,

你就会有痰咳不出,一动 就喘,上不来气。活胇素 含量下降你的肺就像这个 老化的换气扇一样,转不 动,脏兮兮,没有丝毫的 活力。导致老慢支,哮喘 病,气管炎,支气管扩张,肺气肿,肺心病等各 种肺病,普通药物只能杀菌清毒,短时间内,止咳平 但是,患者体内的活 腱素令量不足 肺依然萎 缩衰竭,气管自洁功能无 法彻底恢复, 新的毒素必 然再次淤积, 咳喘还会反 复发作

高科技的产物——活胇素 咳喘病人的福音

据有关部门统计, 随 着工业现代化的决速提 高, 环境污染日益严重, 我国每年咳喘病(慢性支 气管炎、支气管炎、哮喘、支气管扩张、肺心病 的患者呈不断上升趋 多达数万人, 而每年 有6万人处于哮喘病的发 ,且近来仍呈上升趋 势, 攻克咳喘, 刻不容

活胇素自问世以 因其具有见效快、

疗程短、无毒副作用 服用方便等优点, 适用于各种原因引起的 各个年龄阶段的哮喘及 呼吸道疾病患者,深受广大患者高度赞誉。经 经 数万例患者临床验证, 无论患者病史多长,病 情多严重,服用5-7天见 效,连续用服2-3个疗程即可痊愈,从此不再服 用任何咳喘药物, 彻底 解除了患者长期服药的 痛苦

老咳喘全省免费救助活动今日

活胇素是根据藏医古方结合现代生物制药技术精制而成,专 除各种咳喘顽疾 服用30分钟后: 你会感觉到胸口不再憋闷了, 气也不短了,

呼吸不急促了; 服用3~7天:喘鸣音消失,干咳现象没有了,积存的痰液轻

松排出, 呼吸顺畅;

连续服用3个疗程: 呼吸粘膜、肺泡得到彻底修复, 睡眠、 食欲恢复正常, X线下双肺饱满, 呼吸动力充沛, 缺氧现象完全 清除, 咳喘不再复发。



原价69元 59 åÛ



_ 地点:紫荆山百货大楼2楼医药部 /亚细亚负一楼 / 泰隆大药房(市群艺宫东)

补充活胇素 告别老咳喘

在多位植物学家,药理学家,医学家 科研的努力下, 经历上万次反复实验, 从 西藏雪域高原无污染,药力强劲的名贵藏药里提取出活性精华,再运用国际领先的 RNA干扰技术, 小分子单体疑聚技术成功 粹取--活胇素。

活肼素能直达咳喘病灶,激活吞噬细胞,杀 灭病菌,并将其清出肺外,从人体内排出,特有的 微量小药物分子能修复和保护气管、支气管粘 膜, 修复疏通气道, 防止细菌侵袭。

活胇素能提高肺泡生理功效功能,增 强通气能力,加快血氧交换速度,全面改善 供氧,增强肺内组织性的机体免疫力。 活胇素直接作用于呼吸道深层,修复

粘膜,逐层分解各部分痰液;随清随排,防 止痰液积聚、沉积,保持肺部长久无痰。

活胇素能快速激活抗胰蛋白酶及肺泡 弹性白酶的活性,快速的修复破损组织, 增强肺组织活性、迅速化痰、排痰、达到 平喘祛痰的功能。

活胇素能快速活抗胰蛋白酶及肺泡弹 性白酶的活性,增强上皮、纤毛细胞均衡 能力,有效舒张平滑肌,消除气管、支气 管痉挛

活胇素促使阴断炎性因子的淋巴因子 但那系证证例 即及性因于的淋巴因于 生成,从而阻止气管、支气管粘膜主要致 病基因的产生阻断病源,扼杀病源,直到 完全康复。

西藏雪域活胇素 咳喘精品防

一怕无效:功效赢得口碑,诚信铸造品牌,西藏雪 域活胇素,已让万余名患者得到了免费体验,许多亲身 验证过的患者,口碑相传,都说雪域活胇素效果好极

二怕毒副作用:西藏雪域活胇素自上市以来,经权 威机构万例患者验证,本品绿色、安全、无任何毒副 作用,效果确切,可放心服用。

三怕不除根: 西藏雪域活胇素有效率极高, 对于患 者无需花冤枉钱,我们郑重承诺:一盒不见效,立刻就 扔掉。

老咳喘不可怕三步疗法专治它

雪域活胇素 -快速清肺ト充活胇素, 强大的保护性黏 充分覆盖气管内壁, 形成免疫屏障。活胇素中的活性因 子可与肺细胞内的肺痰、毒素、沉淀物等肺部垃圾充分结合 使其溶解,并通过人体自身新陈代谢排出体外,清除肺部垃 圾。

雪齿活 朏麦--全面活肺补充活胇素,再生大量纤 毛,气管自洁功能全面恢复,活肺素可在病灶部位形成保护屏障,并在阻断病菌入侵的同时能彻底修复破损组织、 修复纤毛、修复肺泡、修复气道粘膜、再生呼吸粘膜、增 加纤维弹性、增强肺组织活性,提高肺功能。肺动力大幅 增强, 你的肺就活了。

雪域活胇素——有效养肺补充活胇素,活胇素中还包 了多种生物活性营养成分。在治疗疾病的同时,充分调理 人体的脏腑功能,提高自身免疫力,真正彻底的防止多种疾 病的侵入全面激活肺泡细胞,肺泡细胞由干瘪萎缩,变为饱 满鲜活,交换气体能力显著提升,感觉就像换了一 -个新肺。

│ **| 适用** 适宜于咽喉不适和肺部疾病引起的咳喘、哮喘、气管炎、老慢支、支气管炎、尘肺、矽肺、肺[△] **人群** 肿、肺心病、各类菌毒引起的肺感染,吸烟引起的支气管炎以及各类久治不愈的哮喘顽疾等。 65758087 电话037

郑州: 紫荆山百货大楼二楼医药部亚细亚负一楼/泰龙大药房(群艺宫东)/金博大负一楼/郑州百货大楼商业大厦C区建设路大商二楼/怀仁堂(黄河路服装市场旁)同禧堂(五院对面)/商城路易初莲花二楼/易初莲花107店丹尼斯 汽车北站店/大学路店/丰产路店)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/华润万家(嵩山路店/帝湖店)/中原商贸城一楼/仟禧堂(金水区委对面)/茂源堂(河医附院对面)/福仁堂(永安街与庆丰街交叉口)/正道(花 园商厦/中环百货店)/瑞康大药房(市骨科医院对面)/**巩义**:星月广场负一楼/金博药店(新兴路金好来大卖场)/上街:新官康药店(铝城公园北门)/宏丽来超市保健柜/**荥阳**·宏丽来超市保健柜(701路口)/绿岛时尚/**新郑**:绿 岛时尚(华清园对面)/新建大药房(北关汽车站对面)/**新密**:香港大厦医药部/上海商城医药部/**中牟**:绿岛时尚(新潮影院西)/君达慷药店(官渡购物中心对面)/**登封**:新特药(中岳大街218号)